

# “புஸ்களை எரிப்பவர்களுக்கு பாடம் புகட்டவேண்டும்!”

## பாராளுமன்றத்தில் பொல்காவலை எம். பி.

(கொழும்பு) எம். பி திரு. சனில் ரஞ்சன் பஸ்ஸை அனுப்பவேண்டாம். ஜெபக்கொடி பேசுகையில் அப்படி புதிய பஸ்ஸை அனுப்ப மாநில பஸ்ஸை எரிக்கிறார்கள். மேற்கண்டவாறு கூறினர். புலகாளை எனது சொகுத்திகு பஸ்ஸை எரிப்பவர்களுக்கு ஒரு அவர் மேலும் பேசுகையில்: அனுப்புகளை” என்றார்.

அங்குள்ள பஸ்ஸை எல்லாம் எனது தொகுதிக்கு அனுப்புகளை. மாழ்ப்பாணம் மக்களை நடத்துவதெல்லையேண்டும்.” பாராளுமன்றத்தில் பேசிக் கு வர்த்த அமைச்சின் நிதி ஒதுக்கீடு மீதான குழு நிலை விவாதத்திற்குபோது பெரிசாவலை பெரிசு விருத்த நேற்று வழங்கி இந்த விருதை வழங்கினார்.

### பிரதமருக்கு கௌரவம்

சிபேகே, மார்ச், 30 கப்பட்டது. இலங்கைப் பிரதமர் திரு. தென் கொரியா ஜனாதிபதி தமது உத்தியோகபூர்வ வாசல் கொரியா நாட்டின் மிஸ்ப் தலைநகரில் வைத்து பிரதமருக்கு பெரிசு விருத்த நேற்று வழங்கி இந்த விருதை வழங்கினார்.

# வி.பி.நாடு

THE EELANADU

(1958 — வெள்ளிவிழா ஆண்டு — 1983)

மலர் 25 பங்குனி 17 கி. ஆகிர் 15 இடம் 49

மாழ்ப்பாணம் வியாழக்கிழமை 31-3-83

# யாழ். ஆஸ்பத்திரி அவலநிலை: புறக்கணிப்புள்ளி கண்டனம்!

## பாராளுமன்றத்தில்

### கூட்டணி எம். பி.க்கள் ‘போர்க்குரல்’

(நமது சபை நிருபர்)

யாழ்ப்பாணம் பெரியாஸ்பத்திரியின் அவலநிலை குறித்தும் இந்த ஆஸ்பத்திரி தொடர்ச்சியாகப் புறக்கணிக்கப்பட்டுவருவது குறிப்பும் கூட்டணி எம். பி. க்கள் நேற்று பாராளுமன்றத்தில் கண்டனம் தெரிவித்தனர்!

எதிர்கட்சி குதகிவச் சேர் சபையில் ‘போர்க்குரல்’ தாக்கினர்! கொடிகளின் காரதார அமைச்சு நிதி ஒதுக்கீடு மீதான குழு நிலை விவாதத்திற்குபோது பெரிசாவலை பெரிசு விருத்த நேற்று வழங்கி இந்த விருதை வழங்கினார்.

தொடர்ச்சியாகப் புறக்கணிக்கப்பட்டு வருகிறது” என்று தமது பேச்சு ஆரம்பித்த யாழ்ப்பாணம் எம். பி திரு. வெ. யேசுசேவரன், “யாழ். ஆஸ்பத்திரியில் மருத்து எழுதிக்கொடுக்கக் கூடாது என்று கூறுகிறது” என்று கூறினார்.

## காங்கேசன் பொறியியலாளர் ராஜ்குமார் கொலைவழக்கு: 6-ல் விசாரணை

(மாண்புமிகு) களான எம். ஜயதிலக, ஏ. சாங்கேசன் குற்றம் குறித்து ஆர் விஜயரத்தின, சந்தையச தொழிற்சாலைப் பொறியியலாளர் ராஜ்குமார் கொலை வழக்கு விசாரணை தீவிரமாக நடைபெற்று வருவது குறித்து 6-ல் தீவிரமாக விசாரணை நடத்தப்படும் என்று அறிவித்தார். இவர்களிடம் கொலை குறித்து கேள்விகள் கேட்கப்படும் என்று தெரிவித்தார். கொலை குறிப்பற்றிய பொறியியலாளர் ராஜ்குமார் கொலை வழக்கு மீதான விசாரணைக்கு 6-ல் தீவிரமாக விசாரணை நடத்தப்படும் என்று அறிவித்தார். கொலை குறிப்பற்றிய பொறியியலாளர் ராஜ்குமார் கொலை வழக்கு மீதான விசாரணைக்கு 6-ல் தீவிரமாக விசாரணை நடத்தப்படும் என்று அறிவித்தார்.

## துப்பாக்கி முனையில் ரூ.72,500 கொள்னை முகமுடி கொள்னையர் கைவரிசை

(வவுனியா) முகமுடி அணிந்த முகமுடி முகமுடி 72,500 ரூபாய் பெறுமதிவசன நகைகளை, கிளிநொச்சியில் நேற்று முன்தினம் மிரவு கொள்னையர்க்கு வழங்கப்பட்டன.

கிளிநொச்சி இராணுவப்பகுதி கட்டிடக்கலை என்னுமிடத்தில் இராணுவத்தின் சேர்த்து தன் கூட்டில் இடக்கொள்னை நடத்தினர். நகல் ரவு வீட்டிற் குக் புகுநக முகமுடிநபர்க்கு சேர்த்து நகலையும் அவரது மனைவி

## தப்பியோடிய கைதி மீண்டும் சரணடைந்தார்!

[மாழ்ப்பாணம்] இவர் தப்பியோடி மறைந்த மகலகம் மாவட்ட நிதி குற்ற இரு மாத காலங்களில் மறைக்கப்பட்டிருந்த தப்பி குற்ற நடைபெற்ற பல வட்ட யோடிய நிர்மாணக் கைதி ஈவி ரூப நகைகளை, ரொக்கப் பையைச் சேர்ந்த பதிமநாளை பணம் கொடுக்கச் சம்பவங்களை பவர் இரு மாதங்களுக்குப் பின்னர் குற்றம் குறித்து விசாரணைக்கு தப்பிவிட்டார். தப்பிவிட்டார் எனக் கூறி, இவ் பிரதம செயலாளரிடம் மீண்டும் சரணடைந்து பொலிசார் மீண்டும் சரணடைந்துள்ளார். [8-ம் பக்கம் பார்க்க]

## ஏப்ரலில் நீண்ட பாதயாத்திரை இலங்கையிலுள்ள வெளிநாடு தூதரகங்களுக்கு கடிதம்

(மாழ்ப்பாணம்) தூதரகங்களுக்கு விளக்கம் யிரேனும், வண. பிதாக்னும் பயிற்சுவரத்த தடைச் சட்டத்தின் கீழ் கைது செய்யப்பட்டதையும், மனிதாபிமான மற்ற முறையில் பலர் நடத்தப்பட்டிருக்கின்றதையும், இளம் தும், இளைஞர்களுக்கும், போலிகரி [8ம் பக்கம் பார்க்க]

## புகைப்படத்தில் புதுமை எமது ஸ்ருடியோவில் கலர்ப்படங்கள் செய்யும் வைவத்தையாழ். மாவட்ட அபிவிருத்தி சபை உறுப்பினர் திரு. மு. தம்பிமுத்து சம்பிரதாயபூர்வமாக ஆரம்பித்து வைத்துள்ளார் என்பதை ஆதரவாளர்களுக்கு மகிழ்ச்சியுடன் அறிவித்துக்கொள்கிறோம். கலர்ப்படங்கள் விஞ்ஞான ரீதியில் சிறந்த முறையில் செய்து கொடுக்கப்படும். குகன் ஸ்ருடியோ பருத்தித்துறை.

பாதயாத்திரை தோண்டி குழு. உணவு ஏற்பாடுகள் போன்றவை செய்த முடிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், இலங்கையிலுள்ள வெளிநாட்டு தூதரகங்களுக்கு பாதயாத்திரையின் நோக்கங்களை குறிப்பிட்டு விளக்கி, கடிதங்கள் அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் நிர்வாகச் செயலாளர் மேலும் தெரிவித்துள்ளார். திரை அடுத்த மாதம் 5 மீதிக்கே ஆரம்பமாகும் இந்த எழுச்சிப் பணத்தில் ஈடுபடுகின்றோம். கைது செய்து கொண்டு ஆதரவளிக்கு போராட்டம் இடுவதற்கும் மாறு தொழிற் சங்கங்களுக்கும், இளைஞர் இயக்கங்களுக்கும், [8ம் பக்கம் பார்க்க]







சுவிஸ்ஸோட்டேலில் பங்களியாக உங்கள் பணத்திற்கு 100% வரிச் சலுகை பெறுங்கள்!

ஒவ்வொன்றும் ரூ. 10/- முகப்பெறுமதி கொண்ட  
 16,000,000 சாதாரண பங்குகள், முழுக் கொடுப்பனவும் பெற்று

# சாதாரண பங்குகள், முழுக் கொடுப்பனாவும் உபாயு பொதுமக்களுக்கு வழங்கல்.

## பொதுத் தகவல்கள்

சவில்லோட்டில், சர்லத்தேசப் புகழ்பெற்ற ஒரு சந்திர சபர் லக்ஷ்மி ஹோட்டல் தொடராகும். இது இப்பொழுது இலங்கையிலும் நிர்மாணிக்கப்பட்டவுள்ளது. நிங்கள் இந்த ஹோட்டல் பங்களியாக, அரிய தோர் சந்தர்ப்பம் இப்பொழுது அளிக்கப்படுகின்றது. உங்கள் முதலீட்டுக்கு வரிச்சலுகையுண்டு. இப்படி முதலீடு செய்வதால் உங்கள் பணத்தை ஓர் பாதுகாப்பான வழியில் பயன்படுத்தலாம். அத்துடன் வரி செலுத்த வேண்டிய கவலையுமில்லை. எனவே, இந்த ஹோட்டலில் முதலீடு செய்து, உங்கள் எதிர்கால நிதி நிலைமையை உறுதிப்படுத்துங்கள்.

பங்குகள் வழங்கல்களுக்கான விண்ணப்பப் பட்டியல், 1983-ஆம் ஆண்டு மார்ச் 14-ஆம் திகதி காலை 9-00 மணிக்கு ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பங்கள் ஏற்கனவே நிறுத்தப்படாவிடின் 1983, ஜூலை மாதம் 1ம் திகதி காலை 4-30 மணிக்கு முடிவுறும்.

## வெளிநாட்டு ஒத்துழைப்பாளர்கள்:

சவில் ஏயர் நெல்லே ஹோட்டல்லிமிட், நிறுவனம், உலகில் மிகவும் பிரபலமான சர்வதேசக் கம்பனி களான சவில் ஏயரும் (சுவிட்சர்லாந்தின் தேசிய விமான சேவை), நெல்லே லிமிட். (ஒரு உலகளாவிய உணவுப் பொருள் தயாரிக்கும் நிறுவனம்) உம் ஒன்றிணைந்து நிறுவிய ஒரு ஹோட்டல் முகாமைத்துவக் கம்பனியாகும். இந்தக் கம்பனி தான் சவில்லோட்டில் குறுப்பின் முகாமைப்பாளர்களாகச் செயல்படுகிறது. பல சார்ட்டர் விமான சேவைகளிலும், பிரயாண முகவர்களாகவும் மற்றும் சிற்றுண்டிச் சாலைகளின் சொந்தக்காரர்களும் உலகளாவிய 170 நகரங்களில் 200க்கும் மேற்பட்ட விற்பனை அலுவலகங்களைக் கொண்ட வர்களுமான முதலீட்டுச் சிறப்பும் க்க நிறுவனம் சவில் ஏயர் ஆகும்.

நெல்லே லிமிட், நிறுவனம், சிறந்த ஆலோசனைகளை வழங்குவதோடு வகன் விற்பனா வறிஸ்ம் (140 நாடுகளில் 1000 பிரயாண முகவர் நிலையங்கள்) நிறுவனத்தோடு மிகவும் நெருங்கிய தொடர்பும் கொண்டுள்ளது. மேலும், அமெரிக்காவிலுள்ள ஸ்டாப் கோர்ப்பிறஷன் (20 ஹோட்டல்களையும் மற்றும் நியூயோர்க், சிக்காகோ, வொஷிங்டன் போன்ற நகரங்களில் விற்பனை அலுவலகங்களையும் கொண்ட நிறுவனம், உடனும் மிகவும் சடுபாடு நெல்லே லிமிட், நிறுவனத்திற்குண்டு.

## பணிப்பாளர்கள்:

டொன் புத்தநால வெத்திங்ஹு, "அனோமா", கொல்வத்த வீதி, நாவல, இராஜகிரிய, (கம்பனிப் பணிப்பாளர்)

தலைவர்: எலெக்ரே குறுப் கம்பனிகள்! எலெக்ரே பிளாஸ்கஸ் லிமிட், எலெக்ரே சேல்ஸ் லிமிட், (கம்பனிப் பணிப்பாளர்)

பணிப்பாளர்: போர்மோலா இண்டஸ்நீஸ் லிமிட். (F. T. Z.) இண்டஸ்நீயல் பிஞன்ஸ் லிமிட், ஹீஜென்வி கார்மென்ஸ் லிமிட், ஒலெனிக்ஸ் டிரெவல்ஸ் லிமிட், மொறக்கல எஸ்ந்ரேர் கம்பனி.

காமினி ஹெமன் வெத்திங்ஹு, 147/1, சேனூநாயக அவெனியூ, நாவல, (கம்பனிப் பணிப்பாளர்)

உப தலைவர்: எலெக்ரே குறுப் கம்பனிகள். பணிப்பாளர்: இண்டஸ்நீயல் பிஞன்ஸ் லிமிட், G. W. கொன்ஸ்ட்ரக்ஷன் கம்பனி, G. W. ஹோட்டேல்ஸ் லிமிட்.

ஜோன் ஏட்லி நுல்ல பெரேரா, 27, உயன் வீதி, மொறட்டுவ, (சிரேஷ்ட சட்டத்தரணி)

பணிப்பாளர்: சிரோன் பேப்பர் ஸேல் லிமிட், மைக். ரீஸ் இண்டஸ்நீஸ் லிமிட், கொன்ஸோலிடேட்டெட் பக்கேஜிங் இண்டஸ்நீஸ் ஆஷா ஏஜென்ஸ் லிமிட், கிளப் ஒலெனிக் லிமிட்.

டாக். கந்தசாமி அருணாசலம், ஸ்ரேசன் வீதி, கொழும்பு-6, (மருத்துவர்)

தலைவர் / பணிப்பாளர்: போர்ஸ் ஜலண்ட் புறட்கல், எலெக்ரே டைப் இண்டஸ்நீஸ் லிமிட்.

## ஹாஸ்டிஸ் ஸ்டாட் ஹீஃம், தீம்பிரிக்ஸ் லாய வ்தி, கொழும்பு (கம்பனிப் பணிப்பாளர்)

தலைவர்: மல்ஸிபிஸ் சிலேன் லிமிட், மல்ஸிபிஸ் டிரவெல்ஸ் லிமிட், சிலேன் ஒலெனிக்ஸ் லிமிட்.

திருமதி ஷிருணி அனோமா டீள்ளன், கொல்வத்த வீதி, நாவல, ராஜகிரிய, (கம்பனிப் பணிப்பாளர்)

பணிப்பாளர்: எலெக்ரே குறுப் கம்பனிகள்.

ஆர். எட்வர்ட் தோமஸ் எல்லாவெள, 14, கார்வில் பிளேஸ், கொழும்பு-3, (கம்பனிப் பணிப்பாளர்)

பணிப்பாளர்: மினோர்வா லப்பிட் லிமிட், மிடாஸ் ஜுவலெறி இன்ரநெஷனல் லிமிட்டெட்.

மொகமட் ஷேரீப் மொகமட் யவீன் மரைக்கார், மக்னியோட் வீதி, கொழும்பு, (கம்பனிப் பணிப்பாளர்)

பணிப்பாளர்: புரேஸ் நிரபார் லிமிட்டெட், வில்வநாதர் சின்னத்தம்பி முத்துவேலு, 60/1, பார்ன்ஸ் பிளேஸ், கொழும்பு-7, (கம்பனிச் செயலாளர்)

## திட்டமும், அமைவிடமும்:

இந்த ஹோட்டல், எலெக்ரே குறுப் கம்பனி களின் தலைமை அலுவலகத்திற்கு முன்னால் நிறுவப்படும். இது, புதிய பாரானுமன் நத் தொடரின் அண்டையீயுள்ளது. இதற்கான 10 ஏக்கர் காணியில் இதுவரை 6 ஏக்கர் நிலம் ஹோட்டலுக்காக மணலால் நிரப்பப்பட்டு சுமார் 10 அடி உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. மற்றைய 4 ஏக்கர் நிலம் கலாச்சார நிலையத்திற்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது. இது ஸ்ரீ ஜயவர்தன உட்பரத்தினூடாகப் பார்ப்புடி யவன் ஓயாவோடு ஸ்ரீ கூரை கொண்ட மரத்திலாவான பாலத்தினால் ஹோட்டலோடு இணைக்கப்படும்.

## வரிச்சலுகைகள்:

பங்குதாரர்களும், கம்பனியும் சீழ்க்காணும் சலுகைகள் / நிவாரணங்கள் / நன்மைகளைப் பெறமுடியும்.

## பங்குதாரர்களுக்கு:

1. 100% முதலீட்டு நிவாரணம்
2. பங்கு இலாபத்திற்கு வரி வீடுமுறை
3. பங்கு இலாபங்களுக்கு நிறுத்தி வைத்த வரில்லக்கு வரி இல்லை.
4. கம்பனிகள் பெறும் பங்கு இலாபங்களுக்கு வரி வீலக்கு
5. மூலதன இலாபங்களுக்கு வரி வீலக்கு

## கம்பனிக்கு:

1. 10 வருட வரி வீடுமுறை
2. கம்பனிக்குக் குறைந்த வரி வீலிதம்

பணிப்பாளர்: எலெக்ரே தோனிவே, றிலோர்டிஸ் லிமிட், C/o மோச்சென்ட் பாங்க் ஒல் ஸ்ரீலங்கா லிமிட், 411, காலி வீதி, கொழும்பு-3, அன்புடையீர், பங்கீடு வழங்குகை அடங்கிட முன் விராணம் ஒன்றையும், பங்கீடு விண்ணப்பம் வழங்குகையும் தயவு செய்து அனுப்பி வைக்கவும். பெயர் ! விவரம் !

# எலெக்ரே ஹோஸ்டிஸ் லிமிட்டெட்.

1032, கோட்டே வீதி, வெலிக்கட, ராஜகிரிய.





புதிய தேசிய இனம்

[3-ம் பக்கம் தொடர்ச்சி] ஒரு செவிட்டுத் தலைவர் என்ற வரலாறு காணப்பட்டது...

யாழ். ஆஸ்பத் ...

[1-ம் பக்கம் தொடர்ச்சி] தாத்மார் பிரச்சினை... பொதுச் சேவை தாத்மார்...

தமிழ் மாணவர் பேரவையின்...

தமிழ் மாணவர் பேரவை தோறும் கீழமை நாட்டிலிருந்து...

தமிழ் மாணவர் பேரவையின் கிராம யாத்திரைக்கு பொலிஸ் அனுமதி மறுப்பு

[யாழ்ப்பாணம்] படியே வைத்த கிராமமாள் தமிழ் மாணவர் பேரவை தோறும்...

காரைநகரில் இன்று அம்பிகைக்கு 1008 சங்காபிஷேகம்

[யாழ்ப்பாணம்] காரைநகர் திருமணத்தொடர்ச்சி ஒருகமித ஸ்ரீமுத்தமாரியம்...

காங்கேசன்...

[1ம் பக்கம் தொடர்ச்சி] தலை நிதிபதி திரு. சி. வி. வினேஸ்வரன் விசாரணையை...

ஏப்ரலில்...

[1ம் பக்கம் தொடர்ச்சி] விடுதலைப் போராட்டிகள் பெரிய சாட்சிகளல்லாமல்...

இன்று மகாகும்பாபிஷேகம்

[மாமிட்டபுரம்] கிராம கிருஷ்ணைச்சொலிக் நவகிரக ஆலய மகாகும்பாபி...

இன்று நடக்கும் பெற்றார் தினவிழா

[மாணிப்பாய்] ஆனக்கோட்டை அ. மி. த. ச. பரட்சாலை பெற்றார் தின விழா...

வருடாந்த இருப்பெடுத்தல்

எமது நிறுவனம், இவ்வாண்டுக்கான இருப்பெடுத்தலுக்காக, 02-04-83, 03-04-83 ஆகிய இரு தினங்களும்...

அம்பலவாணர் அன் சன்ஸ்

196, கே. கே. எஸ். வீதி, யாழ்ப்பாணம். போன்: 24291

ஹோம் பிளான்ஸ் லிமிட்டெட்

- உல்லாச பஸ்சேவை தினசரி மாலை 8-30 மணி கொழும்பில் இருந்து... யாழ்ப்பாணத்தில் டிக்கற் பெறுமிடங்கள்...

தப்பியோடிய...

[1ம் பக்கம் தொடர்ச்சி] பல முயற்சிகள் மேற்கொண்டிருக்கின்றனர்...

நீண்ட...

[1-ம் பக்கம் தொடர்ச்சி] கும், மாணவர் இயக்கங்களுக்கும் ஈழ மக்கள் விடுதலை முன்னணி நிர்வாகச் செயலாளர் திரு. மு. தேவநிசன் தனி தனி யேவையொடுக்கி விடுதலுள்ளார்...